



身着“志愿红”赛会志愿者服装 民族运动会志愿者分队定点演练

本报讯(郑报全媒体记者 王文捷 通讯员 潘奕亦 文/图)随着全国民族运动会的脚步越来越近,为了保证会场秩序和服务质量,各赛会志愿者分队自8月13日起,分别在郑州市奥林匹克体育中心和各分赛场馆进行定点演练,熟悉工作流程。



为保证民族武术赛事期间观众服务有序运作,确保志愿者工作保障有力、服务到位,13日,来自郑州大学的观众志愿者来到奥体中心体育馆进行第一次“带装”合练。本次合练围绕志愿者如何更快更引导观众进退场、灵活应对突发状况、明确细化志愿者岗位设置等展开,旨在使志愿者更加熟悉工作职责、知悉工作流程。接下来,本届全国民族运动会执委会社会工作部将持续定期组织志愿者合练,同时加强对志愿者进行岗前培训,为圆满完成工作任务打牢根基。目前,各个赛会志愿者分队都已开启自己的演练活动,在熟悉自己的工作任务的过程中针对当前存在的问题进行

不断改进,确保全国民族运动会的顺利举办以及将自己最佳状态展现给全国各族人民。另外,郑州旅游职业学院的40名青年志愿者,昨天在奥体中心进行赛会志愿者出征仪式服装展示的彩排,他们身着“志愿红”赛会志愿者服装,带着自信的笑容,以饱满、昂扬的精神状态投入到排练中。志愿者周思楠表示:“作为赛会志愿者代表在出征仪式上进行形象展示,是为了展现我们志愿者专属的服装与装备、专业的技能与仪态。志愿者服装特有的红色是志愿者洋溢着的热情和饱满的精神,是对少数民族同胞热烈的欢迎和对民族运动会美好的祝愿。”

■全国民族运动会历届回顾

第七届:宁夏银川,2003年9月6日至13日 凤鸣塞上 盛会“走”遍5个民族自治区

2003年,宁夏首次承办了全国大型综合运动会——第七届全国少数民族传统体育运动会,民族运动会先后在天津、内蒙古、新疆、广西、云南、北京西藏和宁夏举行,至此,全国民族体育盛会“走”遍了5个民族自治区。

由国家民委、国家体委联合主办,宁夏回族自治区人民政府承办的第七届全国少数民族传统体育运动会,于2003年9月6日至13日在银川市、石嘴山市举行。

本届运动会历时8天,包括台湾省少数民族代表团在内,共有34个代表团的55个少数民族运动员和各民族的教练员、裁判员、工作人员,以及30个观摩团的观摩人员、少数民族体育先进代表及新闻记者共9000余人参加。

2003年9月6日晚举行的开幕式,34个代表团的各民族运动员身穿五颜六色、绚丽夺目的服装,行进中跳起特色不同、风情各异的舞蹈或表演富有地方特色的文体节目,令人目不暇接。入场式结束后,东道主将一场民族特色与现代

风格交融的大型文艺表演《凤鸣塞上》呈献给全国观众。

本届民族运动会会徽由一个绿色的圆和一个变形的汉语拼音“n”组成。绿色的圆寓意“民族大团结”和“塞上明珠——宁夏”,变形的“n”是“宁”字汉语拼音的第一个字母,红色的“7”象征“第七届全国少数民族传统体育运动会”。会徽整体造型是一个抽象的、奋力向前冲刺的运动员。

吉祥物是一只造型可爱的小羊,取名为“慧慧”。羊在中国传统文化中是吉祥物的象征,又与宁夏各族人民的经济生活和日常生活密切相关。

本届运动会共设抢花炮、珍珠球、木球、毽球、蹴球、马术、秋千、武术、龙舟、民族式摔跤、射箭、高脚竞速、陀螺、押加等14个比赛项目和125个表演项目。

为配合运动会举行,还举办了“民族传统体育摄影艺术展”“民族书画家书画展”“体育集邮展”“西部民族风采之星展示大赛”等一系列文化活动。

郑报全媒体记者 王微晶 王文捷

世界荷球锦标赛落幕 郑大代表中国队喜获第四

本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略)昨天,记者从郑州大学获悉,2019年世界荷球锦标赛日前在南非德班落下帷幕,以郑州大学荷球队为主的中国国家荷球队,取得了第四名的优异成绩。冠亚军依然由老牌强队荷兰、比利时和中华台北队获得。本项赛事是世界范围内最高水平、最大规模的荷球比赛。经过各大洲内的资格赛选拔,共有来自世界不同国家、地区的20支代表队获得本届世锦赛的参赛资格,中国队荷球水平目前世界排名前

四,也顺利进入本届世锦赛。比赛期间,由郑州大学荷球队单独组队中国国家荷球队,取得了第四名的优异成绩。中国队的精彩表现得到国际荷球联合会认可,荷兰皇家荷球协会主席扬·肖克对中国队的进步表示赞赏。比赛期间,中国国家队主教练(也是郑大荷球队主教练)马襄城教授与荷兰皇家协会官员就郑州大学与荷兰皇家协会的合作备忘录中有关荷球竞赛、荷球精英人才培养及后备人才培养等方面进行了讨论,荷方表示,将全力支持郑州大学荷球运动的发展。



第七届全国少数民族传统体育运动会开幕式盛况

全国青少年毽球锦标赛落幕 郑州毽球小将全国大赛摘银

本报讯(郑报全媒体记者 王梓)全国青少年毽球锦标赛近日在天津落下帷幕,我市多所学校派队参加。西岗学校薛文超在男子计数赛上获得亚军,市六十一中学姜佳、马西亚分获男子、女子单人赛第四名,棉纺路小学、中牟县文昌街学校进入全国八强。在全国民族运动会召开之际,展现了我市民族传统体育的竞技实力。据领队樊朝辉介绍,郑州市共有60

余名中小學生参赛,是历届全国锦标赛参加人数之最。郑州市开展毽球进校园活动5年来,民族体育运动项目在校园蓬勃开展,一大批毽球小将逐渐崭露头角。市六十一中学的教练员窦晓森表示,通过参加全国比赛,学生们在实战中学习先进打法,找准了今后努力的方向,教练员也通过临场指挥,看到了自身的差距,丰富了大赛的带队经验。

公告

刊登热线:0371-56568143

云南腾冲——旅游定居美丽天堂 投资置业理想之地

腾冲位于云南省西部,国土面积5848平方公里,常住人口68.6万,冬春天气清,气候暖和,夏秋晴雨相间,凉爽宜人,年平均气温15.1℃,最高气温28℃,最低气温0℃。境内森林资源丰富,森林覆盖率73.9%,空气质量良好,负氧离子平均含量每立方厘米3827个,最高达38000多个,PM2.5常年小于10,是一个“天然大氧吧”,被誉为“最适宜人类居住的地方之一”。腾冲是中国大陆现有的火山地热温泉并存区,是中国三大地热区之一,有99座火山、88处温泉。据研究,腾冲温泉富含多种对人体有益的微量元素,拥有我国12种医用矿泉中的硫磺泉、硫化氢泉、硅酸盐泉、氡泉等8种。腾冲机场2009年1月建成通航,累计开通24条航线,2018年运送旅客117万人次,2019年8月29日将开通腾冲至太原直达航班。立体式的交通网络,使腾冲在中国面向南亚开放中的区位优势更加突出。随着腾冲“世人向往的宜居宜业宜游健康生活目的地”的建设发展,山西建工、世纪金源、碧桂园、华侨城、嘉润置业、中森置业、宝能集团、凤凰保集等知名企业纷纷入驻,助力腾冲发展。腾冲市土地收购储备中心将于8月27日在云南省土地使用权网上交易系统(<http://www.bszwz.gov.cn/tcdr-web/>)公开拍卖出让位于腾冲市西山坝新城区城镇住宅用地三宗,有意竞买者即日起可向腾冲市土地收购储备中心咨询(联系电话:0875-5169310,联系人:陈保顺),或登录中国土地市场网(<http://www.landchina.com>)、腾冲市公共资源交易平台公共服务系统(<http://www.tcszgjzyjyw.com>)查看详情。欢迎您到腾冲旅游观光,投资置业。